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Vroči poletni dnevi so se iztekli in prehitro prešli v jesenski šolski vsakdan. Za tiste, ki so 

šolski prag prestopili prvič, je bil 2. september dan velikih pričakovanj, ostali pa so kljub 
temu da se jim je še tožilo po minulih počitnicah, pozdravljali svoje sošolce in se veselili 

pouka v prenovljenih, prijaznih učilnicah, predvsem pa druženja v odmorih.       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Skupinska fotografija staršev, učiteljev in prvošolčkov (foto: Monika Skledar) 
 
 
 
Marljivo in prijazno kuharsko osebje (šef Marko s svojimi pomočnicami: Polonco, 
Romano, Anamarijo in Barbaro) je naše učence ob vstopu v jedilnico pričakalo s 
prisrčnim pozdravom, ki je nagovarjal k novim zgodbam in spominom, ki se ustvarjajo 
in rojevajo tekom vsakega šolskega leta. Ljubezen (tudi do šole) pa, kot vemo, gre 
skozi želodec. (besedilo: Simona Napast, fotografija: Polonca Lešnik) 
 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

September, 2024 

2 

 

  

 

ŠPORTNI DAN, 25. 9. 
   
V sredo, 25. 9. 2024, je bil izveden 1. športni dan za učence 1.–5. razreda ter učence 7. in 8. razredov. 6. razredi se športnega 
dne niso udeležili, saj ga bodo izvedli v zimski šoli v naravi, učenci 9. razredov pa so ga opravili v okviru zaključne ekskurzije. 
Učenci 1. razredov so raziskovali okolico šole, ostali mlajši učenci pa so se že podali nekoliko dlje in intenzivno kurili energijo. 
Učence 4. in 5. razredov je pot vodila mimo pokopališča v smeri Kopivnika in Lepega vrha ter nazaj v dolino. Pot je bila zanje  
že prava vzdržljivostna preizkušnja, katero pa so zaradi hoje po prelepih pohorskih gozdovih ob nabiranju prvih gob in 
kostanjev brez težav prestali. Z učenci 7. razredov smo se odpravili na Boč in upoštevali njihovo telesno pripravljenost. 
Razdelili smo se v tri skupine in tako prilagodili tempo hoje. Dve skupini učencev sta pohod zaključili pri planinskem domu ter 
prosti čas izkoristili za športne igre in okrepčilo, najhitrejša skupina pa je osvojila vrh Boča. Seveda so se najbolj pogumni 
povzpeli tudi na stolp.  
Učenci 8. razredov so svoje pohodniške sposobnosti preverjali ob vzponu na Donačko goro. Tudi tukaj je bila razdalja poti 
prilagojena telesni pripravljenosti otrok. Nekateri so pohod zaključili pri koči, ostali pa se podali na vrh, kjer so jih pričakali 
prelepi razgledi. Kljub nekoliko vetrovnemu vremenu smo preživeli lep pohodniški športni dan ter uživali ob odkrivanju in 
spoznavanju za veliko učencev novih pohodniških poti, obenem pa naredili nekaj dobrega za naša telesa. 
(priprava dejavnosti in besedilo: Polona Kregar; fotografije: Črtomir Gojkovič, Dora Ožvald, Polona Kregar, Brigita Vabič in Maja Stavbar) 
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ODBOJKA NA MIVKI 
 
V ponedeljek, 23. 9., je bilo odigrano šolsko področno tekmovanje v 
odbojki na mivki. Tekmovanja so se udeležile tudi učenke naše šole, ki so 
med 16 prijavljenimi šolami s tremi zmagami in dvema porazoma osvojile 
odlično 5. mesto. 
Šolo so zastopale (od leve): Iva Bruderman, Nina Mironov, Ališa Repnik, 
Ana Repnik, Špela Repnik in Taja Lešnik. Učenkam iskreno čestitamo in 
jim želimo še veliko športnih uspehov v prihodnje. (besedilo in fotografija: 

Črtomir Gojkovič)  
 
 
OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO 
 
Letošnji 7. september je bil prazničen dan. Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo je upihnil jubilejno svečko. Deset let 
namreč mineva od prvega predizbora tega slovenskega pevskega projekta, ki spodbuja slovensko pesem ter odpira vrata 
mladim pevskim in glasbenim talentom. V vseh letih je nastopilo že več tisoč mladih pevcev.  
Na letošnjem finalnem odru se jih je predstavilo 26. Dvajset nastopov je izbrala strokovna komisija, po deset v vsaki 
kategoriji, šestim pevkam in pevcem pa se je nanj uspelo uvrstiti s pomočjo SMS-sporočil glasovalcev, po tri v vsaki kategoriji.  
7. 9. 2024 je tako na dvorišču Minoritskega samostana sv. Petra in Pavla na Ptuju v višji kategoriji nastopila tudi učenka OŠ 
Fram, osmošolka Taja Maver. S svojim dovršenim nastopom je prepričala komisijo v sestavi Natalije Verboten, Domna Kumra 
in Tinkare Fortuna ter si pripela odlično tretje mesto med učenci od 6. do 9. razreda.  
Ob lastni klavirski spremljavi je zapela skladbo Čudež, ki jo sicer izvaja skupina Papir. Njen zanimiv vokal vedno znova navduši 
in požela je velik aplavz. 
Zelo smo lahko ponosni na nastop naše mlade umetnice. (besedilo in fotografiji: Dora Ožvald)  
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ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV 
 
Bolj kot se je bližal dan zaključne ekskurzije devetošolcev, slabša in nič kaj spodbudna je bila vremenska napoved. Že ko nas 
je pot vodila proti Gardalandu, so nas celo pot spremljali težki oblaki, ki so se pripravljali, da nas bodo zdaj zdaj zalili. A naše 
dobre volje ni moglo nič skaliti. Da smo le prestopili prag zabaviščnega parka, juhej! Pršec, kapljice in kaplje otrokom niso 
mogle do živega. Živahni in nasmejanih obrazov so v ničelnih vrstah preizkušali vrsto naprav, se hvalili z adrenalinskimi 
podvigi in premočeni kot miši zagotavljali, da je »ful kul«. A večja ploha nas je vendarle prisilila, da smo se raje odpravili proti 
hotelu, se osušili in premagovali utrujenost ob ogledu Vicenze, ki je na srečo poleg stare arhitekture premogla celo Sephoro 
za potešitev dekliških kozmetičnih želja. Naslednje jutro se ni razvleklo do opoldneva, ampak se je (pre)rano pričelo z 
zajtrkom in odhodom proti Benetkam. A zanimivi, izčrpni potopisni opisi vodičke Edite in vožnja z ladjico je pregnala vso 
utrujenost. Otroci so se iskreno čudili arhitekturnim biserom, vsrkavali Editine besede in bili del izjemne medkulturne gneče. 
Kratki napotki in ogledi najpomembnejših stavb in mostov so bili poplačani s prostim časom, med katerim so sami raziskovali 
uličice, sledili puščicam via S. Marco, vmes našli čas za pico, sladoled, nakup spominkov in dišečih Viktorijinih skrivnosti (beri: 
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Victoria's Secret). Devetošolci so se na izletu izkazali kot odgovorni in zanesljivi mladostniki, pravi veseljaki, ki so avtobus 
spremenili v  party bus, s petjem krhali glasove in nabijali decibele, spremljevalkam pa povzročili le nekaj manjših pretresov z 
iskanjem mobitelov in denarnic, zato je bil obisk McDonald'sa na poti proti domu zanje zaslužena nagrada. 
Hvala agenciji Pozejdon turizem, d. o. o., za odličen program, izvrstni vodički Editi za geografsko-zgodovinsko podkovanost 
in potrpežljivima šoferjema, Božu in Tadeju, za razumevanje in potrpežljivost. (besedilo in fotografije: Simona Napast) 
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SPOMINSKA SLOVESNOST NA JUGOVI DOMAČIJI 
 
Na Jugovi domačiji v Rančah se je pred 80-imi leti zgodila nepredstavljiva 
tragedija. Nacisti so obkolili hišo, ob poskusu preboja ubili tri partizane, še več so 
jih postrelili pred hišo, domačijo pa nato požgali. V njej so zgoreli gospodar in še 
dva partizana. Jeseni leta 1944, le 8 mesecev pred koncem vojne, je podobna 
žalostna usoda doletela 16 domačij na tem delu Pohorja. Rodili smo se in živimo v 
miru, zato si težko predstavljamo, kako je, če ti požgejo dom, ubijejo očeta, 
mater, brata, sestro, otroke in vate uperijo puško, in to samo zato, ker govoriš 
drug jezik, veruješ, razmišljaš in čutiš drugače. Malo je še živih ljudi, ki so preživeli 
grozote vojne, zato je pomembno, da se teh dogodkov spominjamo, da se nikoli 
ne pozabijo in nikoli več ne ponovijo. Svoboda in mir namreč nista samoumevna. Danes po svetu kar 2 milijardi ljudi nimata te  
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sreče, njihovo trpljenje in umiranje se nadaljuje tudi v 21. stoletju, nesmiselnim vojnam, v katerih najbolj trpijo nedolžni, zlasti 
otroci, pa žal ni videti konca. Spomin na dogodke v Rančah ohranjata Krajevni skupnosti Fram in Slivnica ter Krajevni 
organizaciji zveze borcev za vrednote NOB Fram in Hoče - Slivnica, za druženje in pogostitev pa poskrbi Društvo krajanov 
Ranče. To nedeljo se je zbrala velika množica ljudi. Iz Slivnice so prišli tudi z avtobusom, mnogi pa so lepo sončno vreme 
izkoristili in na Jugovo domačijo prispeli peš. 
Za kulturni program je letos poskrbela Krajevna skupnost Fram. Nastopila je Moška vokalna skupina KUD dr. Pavel Turner 
Fram, mi pa smo posebej ponosni na prisrčne in čustvene nastope učenk naše šole. Pod mentorstvom Nataše Maver Šoba in 
Dore Ožvald so nastopile Paulina Pristavnik Gobec, Taja Maver, Ela Ježovnik, Dora Fras, Pia Šoba in Iva Uranjek. 
 
Iva Uranjek je prebrala zgodbo o Jugu: Težko je biti hči junaka (napisal Aleš Maver po spominih potomcev) 
 
Včeraj sem bila na Jugovi domačiji. Zazrla sem se v ploščo na zidu. Zazdelo se mi je, da spet vidim očeta Juga. Kot nekdaj je 
igral klarinet. Menda je bila poroka in veseli plesalci so s petami udarjali ob tla. Tudi jaz sem plesala. A nenadoma sem stopila 
do njega in mu klarinet izbila iz roke. Ata, raje bi imela vas kakor vse spominske plošče tega sveta. 
Utrujeno se mi je nasmehnil. In poskusil pobrati klarinet. Jaz pa nisem hotela odnehati. Ali ti nič ni žal, ata, ker me nisi več 
mogel objeti? Ti je res všeč, da na našem dvorišču odmevajo govori, tvojega glasu pa ne slišimo več? Kaj je lahko vredno tega, 
da je sedem otrok ostalo brez očeta? Zdelo se mi je, da se je samo še bolj smehljal. Klarinet je še vedno ležal na tleh. Srce 
moje, kako rad bi vam prihranil bolečino. Kako rad bi spet sedel z vami za mizo pod našo staro streho. 
A kako naj ti povem … Prepovedali so slovensko besedo. 
Prepovedali so slovensko molitev. Ljudje so še doma po slovensko šepetali. Bi se še lahko imenoval Jug, če me tega ne bi bilo 
sram? Bi lahko pogledal v oči svoji mami, če se ne bi zganil? O kaj bi dal, da bi vsega tega ne bilo treba. Da bi bilo spet vse kot 
prej. Toda ni bilo mogoče. Pobrala sem klarinet in mu ga vrnila. Ljubeče se je ozrl name. Videl je, da me ni prepričal. Pa sem 
ga vseeno objela. Obstala sem pred hišo sama. Grozeče mi je bliskal v oči 22. september 1944. Kako težko je biti hči junaka …    
 

(besedilo: Tadeja Dobaj, fotografija: Nataša Maver Šoba) 
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FRAMSKO POPOLDNE 
 
V petek, 27. 9. 2024, so naši učenci, ki sodelujejo v projektu Turizmu pomaga 
lastna glava, skupaj z mentoricama, Mojco Lešnik in Tatjano Ajd Krampl, 
zastopali našo šolo na prireditvi Framsko popoldne v organizaciji Krajevne 
skupnosti Fram. Zahvaljujemo se jim za opravljeno delo in predstavitev.  
 
 
 
 
V šolskem letu 2023/2024 smo uspešno opravili 7 korakov v Ekoportalu.  

V prvem letu pridnega dela za Ekošolo smo se trudili ozaveščati vse 
deležnike izobraževanja za naravi prijazen način življenja. V petek, 27. 9. 
2024, smo na slovesni podelitvi na Pedagoški fakulteti v Ljubljani prejeli 
zeleno zastavo, katero bomo ponosno izobesili pred šolo in še naprej skupaj 
hodili v smeri trajnostnega načina življenja. 
(besedilo: Jasna Belas, fotografija: Andreja Košti) 
 
 
 
 

HUMANITARNA AKCIJA ZBIRANJA ZAMAŠKOV SE NADALJUJE 
 
V šolski avli bo v ta namen postavljen manjši zabojnik, kamor lahko oddate zamaške. Vanj ne 
sodijo ostali predmeti, prav tako ne ostanki hrane. Skupaj naredimo nekaj koristnega za naravo 
in ljudi, ki potrebujejo pomoč. (besedilo: Valentina Gselman, fotografija: Simona Napast) 
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ZBIRALNA AKCIJA ZA JUNAKE 3. NADSTROPJA 
 
Zaradi izjemnega uspeha prve akcije Plastenke za Junake, ko smo prebivalci 
Slovenije v dobrih petih mesecih, kolikor je trajala akcija, zbrali neverjetnih 
621.881 odpadnih plastenk, kar je več kot 18 ton ločeno zbrane odpadne plastike, 
se je društvo skupaj z Lidlom Slovenija in podjetjem Interzero Slovenija odločilo, 
da akcijo ponovijo. Tudi tokrat je Lidl v treh izbranih trgovinah zagotovil prostor za 
zbiranje odpadnih plastenk, sredstva od njihove prodaje pa bodo namenjena 
društvu. V Lidlu Slovenija so se ob tem zavezali še k dodatni donaciji 10.000 evrov!  
(Vir: https://junaki3nadstropja.si/ponovno-lahko-oddate-plastenke/) 
 
Tudi na naši šoli smo se odločili, da pomagamo za dober namen. 
 
KAJ LAHKO NAREDIMO 
ZA OKOLJE IN DRUGE? 
 
Najprej smo naredili plakat 
in ga izobesili v šolski avli, 
postavili smo še škatlo in 

čakali, kaj bo. Prvi rezultati so bili vidni že v naslednjih dneh, saj je bila 
škatla kmalu premajhna za vse plastenke, ki so se znašle v njej. Zbrali 
smo 396 plastenk in jih predali v zbirni center trgovine Lidl v Mariboru.  
Upamo, da smo s tem pomagali Junakom 3. nadstropja in dodali kamenček v mozaik, ki jim bo omogočal nadaljnje 
zdravljenje. K akciji smo pristopili sočutno, s srčnostjo in tudi ekološko ozaveščenostjo. Zavedamo se, da bi prenekatera 
plastenka končala v naravi in tako ogrozila življenje živih bitij in naravnega okolja. 
Prepričani smo, da bodo plastenke reciklirane in dale življenje novim izdelkom. (besedilo in fotografije: Valentina Gselman) 
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MESEC SKUPNEGA BRANJA 
 
Od mednarodnega dneva pismenosti (8. september) do konca Tedna otroka® (8. oktober) poteka nacionalni mesec skupnega 
branja. Lotili smo se ga tudi na naši šoli in ga združili z medgeneracijskim branjem. Letos so mlajšim učencem brale 
šestošolke Zala Tomažič, Neli Čolnik, Eva Nikl, Neža Žibret, Ana in Mija Babošek ter Julija Blažič. Tako velike bralke kot 
majhni poslušalci so zelo uživali. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Urban Napast) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RADI BEREMO  
Društvo Bralna značka Slovenije je tudi v letošnjem šolskem letu skupaj s podjetjem HOFER, drugimi podporniki in Javno 
agencijo za knjigo RS pripravilo knjižno presenečenje za vse prvošolce, ki so prejeli knjigo Majde Koren, Protideževna juha. 
Učenci so se knjižnih daril zelo razveselili in slikanico že pridno prebirajo, berejo pa jih tudi otroci na slovenskih šolah v Italiji, v 
slovenskem zamejstvu v Avstriji, na Madžarskem, na Hrvaškem ter slovenski otroci, ki živijo drugod po Evropi in svetu. 
V HOFERjevem knjižnem kotičku poiščite oznako »Bralna značka priporoča«. V njem boste našli kakovostne knjige  
slovenskih založb za otroke in mladino, ki so izšle v zadnjih letih.  
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SOKIJEVIH 130 BOBNARJEV JE TRESLO MARIBOR – EDEN OD NJIH JE BIL TUDI NAŠ UČENEC JAŠA PLAJH ŠTRMAN 
 
Pred tremi leti je Glavni trg prvič gostil glasbeni spektakel z zvezdniki 
slovenske glasbene scene. 8. septembra letos pa je ponovno 'bobnel' z več 
kot 130 bobnarji in frontmani največjih slovenskih zasedb, kot so Siddharta, 
Big Foot Mama, Elvis Jackson, Leonart, Happy Ol’ McWeasel, The Rocktors, 
Alo!stari … Dogodek je bil znova tudi dobrodelen, saj so bobnali z 
namenom, da se zbrana sredstva namenijo za nakup instrumentov in 
obdaritev naslednjih 10 šol. 
 
Ta dan se je Maribor tresel vse od Šentilja do Pohorja, saj je na trgu stal 
eden največjih glasbenih odrov v Sloveniji. Tja ga je postavil znan mariborski 
bobnar Marko Soršak – Soki z namenom, da obeleži deseto obletnico 
svojega projekta 20 za 20 z znanimi slovenskimi glasbenimi velikani. Naj 
spomnimo, da je leta 2019 del projekta bila tudi OŠ Fram, ko smo prejeli 
bobne, bas kitaro in ojačevalec. 
 
Edinstven dobrodelni projekt se je rodil z zamislijo, da z 10 slovenskimi 
izvajalci, ki simbolizirajo 10-letnico njegovega projekta 20 za 20, in 130 
bobnarji, ki predstavljajo 130 obdarjenih šol, ustvari poseben projekt. Da 
njegova dobrodelnost nima meja, je dokazal s tem, da bo prostovoljne 
prispevke in zbrana sredstva ponovno namenil za nakup inštrumentov, ki jih 
bo podaril osnovnim šolam. Po vsej Sloveniji odmevna akcija 20 za 20 je Sokiju med drugim prinesla tudi nagrado Jabolko 
navdiha. Podarjeni instrumenti so botrovali nastanku številnih šolskih zasedb in slovensko glasbeno sceno obogatili z novimi 
glasbeniki, s katerimi Soki danes že deli koncertne odre. 
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Eden nadobudnih mladih bobnarjev je tudi naš učenec Jaša Plajh Štrman, ki je v okviru Sokijeve bobnarske šole Soki Drum 
School ter ob podpori več kot 130 bobnarjev iz cele Slovenije in izven nje (točna številka je 151!!!) držal ritem znanim 
slovenskim frontmanom. Med drugim je bobnal za Tomija Megliča (Siddharta), Gregorja Skočirja (Big Foot Mama), Davida 
Kovšco (Elvis Jackson) in druge. Na odru se nam je pridružil tudi bivši predsednik republike Slovenije, Borut Pahor, ki je 
večtisočglavi publiki priznal, da ga je Soki učil bobnati, ko je leta 2015 bobnal skupaj z Big Foot Mamo v skladbi Nisem več s 
tabo. 
Bilo je noro!! Spektakularno!! Treslo se je!! Navzven in navznoter. Soki je dosegel svoj cilj in bobnarjem ter poslušalcem 
omogočil nepozabno življenjsko izkušnjo, katere del je bil tudi naš Jaša. 
 
In še Sokijeve besede po koncu evforije omenjenega dogodka: »Lep pozdrav učencem in učiteljem OŠ Fram!« 
 
(besedilo: Lara Plajh Štrman, fotografije: Robi Štrman in MP produkcija) 
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PRENOVA ŠOLE MED POČITNICAMI 
 
Tudi tokratne počitnice so minile v znamenju 
olepšave našega poslopja, častitljive dame 
zrelih let. Okitila se je z novo streho in prenovo 
mansarde (plesanje, menjava vrat …), učence pa 
je ob vstopu v šolo presenetila tudi lepša,  
svetlejša podoba avle. 

(fotografiji: Vesna Lešnik) 

 
 
 
 
 
LOGIKA 
 
V četrtek, 26. 9., je na naši šoli potekalo tekmovanje iz logike. Udeležilo se ga je 124 učencev. Skoraj polovica tekmovalcev je 
dosegla priznanje, kar je zelo pohvalno. Učenca Oskar Pulko in Zala Zidar sta se v skupini 7. razredov uvrstila na državno 
tekmovanje. V skupini 8. razredov so se na regijsko tekmovanje uvrstili Tomas Pulko, Tadej Potočnik in David Krajnc, v 
skupini devetošolcev pa Marko Papec. Državno tekmovanje za sedmošolce ter regijsko tekmovanje za 8.- in 9-šolce bo 
potekalo v soboto, 19. 10. 2024. 
Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo za izkazano znanje, uvrščenim na regijsko in državno tekmovanje pa želimo podoben 
uspeh tudi takrat. 
Posebne čestitke veljajo Oskarju, Zali, Tomasu, Tadeju in Marku, ki so osvojili VSE možne točke. (besedilo: Monika Vogrinec) 
 
 
 

Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednica in lektorica: Simona Napast 


